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ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 

€ 1625,00 £ 951,07 € 1385,   £ 810,60  € 990,00 £ 579,42 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Ρώμη και 
Μιλάνο – Λάρνακα με τις Κυπριακές 
Αερογραμμές. 

 3 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στη Ρώμη στο ξενοδοχείο BEVERLY HILLS  
4*. 

 2 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στη Φλωρεντία στο ξενοδοχείο RAFFAELO 
4*. 

 2 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στη Βενετία στο ξενοδοχείο RUSSOTT 4*. 

 3 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στο Μιλάνο στο ξενοδοχείο GALLES 4*. 

 Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – 
αεροδρόμιο και παραλαβή από τους 
τοπικούς μας αντιπροσώπους.  

 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις με 
τοπικούς ξεναγούς όπως αναφέρονται στο 
πρόγραμμα που ακολουθεί. 

 4 γεύματα και 1 δείπνο όπως αναφέρονται 
στο πρόγραμμα (χωρίς ποτά) 

 Ελληνόφωνο αρχηγό / συνοδό. (θα σας 
συναντήσει στο αεροδρόμιο της Ρώμης). 

 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 Φόροι αεροδρομίων και επιβάρυνση 
καυσίμων (€ 106,00/£ 62,03 για ενήλικες 
και € 95,00 / £ 55,60 για παιδιά) 

 Φ.Π.Α 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των 
επισκέψεων κατά την ξενάγηση. 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο 
(εκδρομή στους καταρράκτες του Ρήνου) 

 

Σημειώσεις:  
 Η τιμή για το παιδικό ισχύει για παιδί 2-
12 χρονών που μοιράζονται το δωμάτιο 
με 2 ενήλικες. 

 Ο ταξιδιώτης θα επιβαρύνεται με 
οποιουσδήποτε επιπρόσθετους φόρους 
αεροδρομίων ή και επιπρόσθετους επί-
ναυλους που αποδεδειγμένα θα επι-
βληθούν από Αεροπορικές Εταιρείες ή 
Αρχές Αεροδρομίων μετά την ημερομηνία 
έκδοσης του παρόντος φυλλαδίου 
(14/10/08)  

 
Πτήσεις: 
23/12  CY 432  ΛΑΡΝΑΚΑ / ΡΩΜΗ   0920 - 1135 
02/01  CY 433  ΜΙΛΑΝΟ / ΛΑΡΝΑΚΑ  1425 - 1850 
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Ημέρα 1η – 23/12: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΡΩΜΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για 
το Ρώμη. Άφιξη και παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας. Μεταφορά και εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για 
Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 2η – 24/12: ΡΩΜΗ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε ξενάγηση της αιώνιας 
πόλης. Θα δούμε το ξακουστό Κολοσσαίο, την 
Αψίδα του Αγίου Κωνσταντίνου, το Αρματοδρόμιο 
του Μαξίμου, την πλατεία Βενετίας, το Βιτοριανό, 
τις Ρωμαϊκές αγορές, την Φοντάνα Ντι Τρέβι και 
την περίφημη Βασιλική του Αγίου Πέτρου που 
βρίσκεται στην πόλη του Βατικανού. Απόγευμα 
ελεύθερο για ψώνια ή προαιρετική επίσκεψη στο 
Τίβολι με την περίφημη Βίλλα Ντ' Εστέ  και τον 
υπέροχο κήπο με τα 1000 σιντριβάνια. 
Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3η – 25/12:  ΡΩΜΗ – ΝΑΠΟΛΗ – 
ΠΟΜΠΗΙΑ - ΡΩΜΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια όμορφη εκδρομή 
στην ξακουστή Νάπολη και Πομπηία, όπου θα 
ξεναγηθούμε στα ερείπια της "Νεκρής Πόλης" που 
καλύφθηκε από τη στάχτη του Βεζούβιου το 79μ.χ. 
Θα δούμε τα λουτρά, το ναό του Απόλλωνος και 
της Αρτέμιδος, το σπίτι των Βέττι και το περίφημο 
Φόρουμ. Ακολουθεί πανοραμική περιήγηση στη 
Νάπολη. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή 
στη Ρώμη αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση 
 

Ημέρα 4η – 26/12: ΡΩΜΗ – ΑΣΙΖΗ – ΣΙΕΝΑ 
– ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Αποχαιρετώντας σήμερα την αιώνια πόλη, 
κατευθυνόμαστε προς  τη γραφική πόλη της 
Ασίζης, την πόλη που «ο φτωχούλης του Θεού», ο 
Άγιος Φραγκίσκος, κήρυξε την ταπεινοφροσύνη και 
την αγάπη για της ομορφιές της δημιουργίας και 
τον άνθρωπο (184 χλμ). Θα επισκεφθούμε την 
εκκλησία της Σάντα Κιάρα και στη συνέχεια τη 
Βασιλική του Αγίου Φραγκίσκου. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας προς τη Σιένα (136 χλμ) μια πόλη 
που μοιάζει ακόμη να ζει στο παρελθόν. Στενά 
δρομάκια, όμορφες πλατείες, μεσαιωνικοί Πύργοι 
και τείχη περικλείουν την πόλη. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για την πόλη των Μεδίκων την 
ξακουστή Φλωρεντία (69 χλμ). Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 5η – 27/12: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΠΙΖΑ - 
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Μετά το πρόγευμα ακολουθεί ξενάγηση στην πόλη 
της Αναγέννησης και της κουλτούρας, την όμορφη 
πόλη  των Μεδίκων, τη Φλωρεντία. Θα δούμε την 
εκκλησία Ντουόμο, το καμπαναριό του Τζιότο, το 
Βαπτιστήρι, την Πιάτσα Ντε Λα Σινιόρα, την Πιάτσα 
Ντε Λα Ρεπούμπλικα και το Πόντε Βέκκιο στον 
ποταμό Άρνο. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και  

αναχωρούμε για τη Πίζα όπου θα δούμε την πλατεία 
των θαυμάτων με τον κεκλιμένο Πύργο της Πίζας 
(99 χλμ). Επιστροφή στη Φλωρεντία. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 6η – 28/12: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τη Βενετία, 
όπου θα διανυκτερεύσουμε στην περιοχή Μέστρε 
(251 χλμ). Άφιξη και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο 
μας. Στη σημερινή ξενάγηση της Βενετίας θα 
επισκεφθούμε την πλατεία του Αγίου Μάρκου, όπου 
θα δούμε την ομώνυμη εκκλησία, το παλάτι των 
Δόγηδων, τον πύργο των καμπάνων και του 
ωρολογίου και τη Γέφυρα των Στεναγμών. 
Απόγευμα ελεύθερο για αγορές και μια ρομαντική 
βόλτα με γόνδολες. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 7η – 29/12: ΒΕΝΕΤΙΑ – ΒΕΡΟΝΑ - 
ΒΕΝΕΤΙΑ  
Πρόγευμα και συνεχίζουμε το ταξίδι μας μέσα από 
την κοιλάδα του Πάδου για την ποιητική Βερόνα 
(115 χλμ). Στην περιήγηση μας στη Βερόνα, θα 
δούμε τη Ρωμαϊκή αρένα, τις όμορφες πλατείες, τα 
καλοδιατηρημένα σπίτια και το παλάτι των 
Καπουλέτων, με το θρυλικό μπαλκόνι της 
Ιουλιέττας. Χρόνος ελεύθερος και επιστρέφουμε 
στη Βενετία. Δείπνο στο ξενοδοχείο και το βράδυ 
σας προτείνουμε μια επίσκεψη στη Βενετία για να 
κάνετε μια ρομαντική βόλτα με γόνδολες. 
Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 8η – 30/12: ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Μιλάνο (271 
χλμ). Άγιξη στο Μιλάνο και ξεκινούμε για μια 
πρώτη γνωριμία στη πόλη της μόδας. Η ξενάγηση 
μας θα διαρκέσει περίπου 3 ώρες. Απόγευμα 
ελεύθερο. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 9η – 31/12: ΜΙΛΑΝΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ – 
ΚΟΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ  
Πρόγευμα και ξεκινούμε για μια ολοήμερη εκδρομή 
στη Λίμνη Λουγκάνο και Κόμο. Η λίμνη Κόμο είναι 
ένα κόσμημα, μια όαση ηρεμίας, ένας μαγικός 
συνδυασμός μεσογειακού και αλπικού τοπίου. 
Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στη πόλη και 
να θαυμάσετε την πανέμορφη ομορφιά. Επιστροφή 
στο Μιλάνο αργά το απόγευμα και δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο για να γιορτάσουμε τον ερχομό του Νέου 
Χρόνου. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 10η – 01/1: ΜΙΛΑΝΟ 
Πρόγευμα μέρα ελεύθερη για ξεκούραση ή για 
βόλτες στη γνωστή πρωτεύουσα της μόδας. 
Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 11η – 02/1: ΜΙΛΑΝΟ – ΛΑΡΝΑΚΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του 
Μιλάνου γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από την 
πανέμορφη χώρα για την επιστροφή μας στην 
Λάρνακα.  

 


